

# 熊孩子、不省心

## 对电梯按键撒尿致短路

### 【简单讲】

8月11日下午两点左右,湖南省长沙县爵士湘小区的监控中出现了这么一幕,一个看上去十二三岁的男孩进电梯后,对着一排按键开始撒尿。物业工作人员发现后,立即关闭电源进行抢修,长沙新典物业管理有限公司该小区项目主任游晓明介绍,电梯线路烧坏短路了,直到8月13日上午11点才恢复正常使用。

8月14日,说起这个“熊孩子”,游晓明无奈地叹气、摇头,带记者来看监控。

监控显示,8月11日下午两点左右,该小区一栋一单元15楼,当电梯门打开时,一名穿着卡通T恤、短裤和拖鞋的男孩子走进电梯,按了1楼的按键,电梯门关闭后就开始对右手边三排按键小便。过程中,有三四个按键立马因为接触不良亮起了红

灯,男孩自己还凑过去看了几秒钟。

游晓明介绍,当时正好有物业的工作人员巡逻到那一栋楼,进电梯时,发现按键“有湿湿的感觉”,便立马通知维修人员到现场去看,“一看,所有的按键都是浇湿的,还有几个按键一直亮着,短路了。”

因为担心电梯继续运行下去会把其他的部分也烧坏,因此,游晓明要求维修人员先把电梯停了再做全面检查。

一检查,才发现好几个按键都被烧坏了,线路也短路了。“幸亏发现得及时,要是晚了,等整架电梯烧坏了就是个麻烦事了。”

这几天,物业工作人员试图在小区里寻找这个男孩。

“因为电梯有强电,万幸的就是这个孩子没有触电,不然后果就更加严重了。我们希望告

诉孩子家长,在孩子的教育方面能作出引导,毕竟这确实是一个危险的行为。”游晓明说。

### 【网友说】

@#:要是这熊孩子尿尿触电了,家长是不是还得起诉物业和电梯制造商,电梯不防水啊!

@九二十八:如果导电的话,呵呵……

@J kiss...浪漫:熊孩子果然什么都敢做,前途不可限量。家长和学校需要正确引导孩子才是最关键的。

@逝去的光阴:兄弟你真牛,这次没有电死你,是你幸运。希望下次不要对电梯做实验,这样太危险。

@日下万里:真得狠狠得罚,损失多少全叫他赔出来,维修零件费、工人工资、运营时间耽误的损失,统统赔!

@水中浮萍~蓝:孩子是父

母的镜子!

@54545002013:谁家的熊孩子,没收作案工具!

@Timor:小朋友帮我们查处了电梯又一大安全隐患啊!!

@逝水无痕:竟然没漏电,算他运气好啊。要是导致电梯故障直接掉到楼底,就可以放鞭炮了。

@歌奴(秋林):中国制造真伟大哦,小孩子一泡尿就解决掉了。

@Forever Love:如果触电,家长又要索赔了:你怎么没贴“危险”的标志?

@晚睡晚起身体好:因为这孩子脑袋短路,导致电梯也短路了。

@MYS:让他家里赔偿!每天站在楼下把每个等电梯上下楼的人一个一个背上去、背下来!要么叫老爸独立安装一部小便专用梯! (长沙)



## 小伙花6万余元 自造兰博基尼

### 【简单讲】

来自湖北黄冈的小伙操军,今年30多岁,经营着家里的一间摩托车维修店。操军自小就喜爱跑车,特别喜欢兰博基尼,一直梦想着有一辆自己的兰博基尼,他说:“我实在买不起动辄几百万的车,只好搜集图片和玩具模型。”

一年前朋友的一句“你是搞汽修的,怎么不自己造一辆出来呢”,让操军眼前一亮,他马上在网上买了一个制作精细的兰博基尼跑车模型,开始模仿这个模型打造他的跑车,“没想到,事情做起来比想象的要复杂得多,我曾一度想放弃。”

操军折腾了快一年,前后花费了6万余元,才将车子做了出来。

8月14日,操军开着他新做的跑车在家门口试驾,因为担心交警查,操军只是慢慢地开了,“我感觉这车能跑一百公里的时速,但我忘了装安全带,所以只能慢慢地开!另外,我还没有给车喷漆,这些工作都是后面要做的!”

交警表示,这种车属于拼装车,不能上路,一旦上路,司机将被处罚。

### 【网友说】

@路途:兄弟,你这样一搞,豪车就会马上降价了,汽车厂会找你麻烦的。

@凝视:虽然很难看,但考虑到自己能弄这么个东西不容易,还是给你点个赞。

@为所欲为:大哥,这个量产的话是不是要低于6万元了,我果断买啊!!!

@Corazon:这种车对车子表面弧线精确度要求很高的,交警说的没错,开快了可能会翻的。

@\_青年:你花6万余元造出来,就是不让你上路,让你上路了,人家几百万的车子卖给谁去,对不对?

@Kazuya Aoi:花6万多元,我只看到造出3个字:然并卵。

@飞鸟与非鸟:动手能力值得嘉许,但是外观造型几乎是零分。

@有手好贤:没有核心技术,外壳造得再好再像又有多大意义?

@糯米丸子:汽车制造要经过多次的安全测试、防撞测试、精准测试、驾驶员安全测试、时速测试,排除了诸多隐患后取得车辆制造的许可才能制造汽车,随便自己造个车,然后上路,如果出现交通事故,那就要承担巨大的后果,生命只有一次,不允许儿戏。

@右手冰凉:想要上路开?留下买路财!

@寻找最出色的你:放心,你这车是世界限量版的,全世界就这一辆。

@A利群表店:兰博基尼要请你做代言了,还送你一辆。(荆楚)



## 天津消防员席地而睡 战士们,歇会儿吧

### 【简单讲】

武警滨海新区支队官兵受领任务以来始终坚守在任务的前沿。如今,他们终于可以轮流进行休息了。

### 【网友说】

@情[痛]感[菌]:以后不要

再觉得退伍军人有什么优待是多大的事了,那是他们应得的。

@单刀:本人武汉消防退伍老杆子一枚,我们需要的是理解和肯定……

@小花:和平年代,最可爱的人。

@跳跳:能睡下,最好,好好休息,你们辛苦了。

@心如止水:最可敬的人,哪里有危险哪里就有你们。

@最美的颜色:战士们,注意安全!家人在等你们!

@云雀:失踪的我们最可爱的人,希望你们能够平安归来,祈祷。

@现在:我是一个父亲,看到孩子们冒死救险,休息时就

是这样一种状况,心疼,孩子们,好样的。

@岁月流年:我儿子也当过消防兵,我理解他们的责任,但我也担心他们生命的安全,孩子们辛苦了,我心痛啊。

@我心永恒:增加消防官兵的收入!消防官兵是在拼命! (腾讯)

## 深圳交警发布闯红灯星座排行榜:

# 天秤座最淘 白羊金牛最乖

### 【简单讲】

是否遵守交通法规竟然和星座有莫大关系,这个你一点都没听错。近日,深圳交警部门对行人、非机动车整治情况进行梳理,竟然发现自8月3日起,一周内相连的3个星座,天秤座、处女座、天蝎座位列违法量前3名。白羊座、金牛座最乖。

通过对一周9511宗行人、非机动车违法人的星座分类对比,天秤座、处女座、天蝎座位列违法量前3名,分别为1002人、916人、856人,分别占违法总数的10.5%、9.63%和9.0%,而白羊座、

金牛座最乖,违法人数在670人左右。

违法人数中存在着一批屡教不改分子,有99人已是两次以上因行人、非机动车违法被查处,其中累计3次以上的有16人,有两人已经被查处次数高达6次,累计两次的也有83人。99名人中处女座占了19人,紧随其后的是摩羯座和天秤座。

### 【网友说】

@风过无痕:去年看五行,今年看星座!这也太有才啦!

@书剑客:闲得无聊的统计,这只能说明闯红灯的人老实,遇

上圆滑的要溜,难道你还逼他个九条街不成!

@时光苏醒:整点噱头让大家把闯红灯这事重视起来,也是件好事啊。

@笑着人生:天秤座在黄灯的时候其实在犹豫,闯还是不闯……然后就发现被拍了。

@AMAN:原来交警也信邪!

@眼神和眉毛:我就是天秤座,不闯红灯,难道我是进化的天秤座?

@爱上苦丁茶:我大天秤座,4位数,秒杀其他星座!真娱乐!

@所向披靡之MVP勒布朗:

好担心,我就是天秤座!哎,但我没有车。

@5409761217:俺们白羊座最乖。

@微风拂柳:天秤座表示不服!!!

@遗忘:算命的说我不喜欢闯红灯,他算得真准。

@冷美人:虽然躺枪了,但还是觉得交警的排列分析很有趣。

@冬日阳光:我是处女座,我从不再闯红灯,因为着急一次,可能以后再也不用着急了。

@119:崇洋可以,也别忘本啊,来一个生肖排名吧,亲~

(深圳)